

黄雪辰父母：开心，感谢，期待！



黄雪辰和父亲在一起

据新华社电 北京时间8月7日晚上，中国选手刘鸥、黄雪辰在花样游泳双人自由自选的决赛中登场，两位姑娘最终斩获季军，为中国花游队在伦敦奥运会上取得了奖牌的突破。而万里之遥的上海，黄雪辰的爸妈不仅为女儿的优异表现感到开心，表达了对教练的感谢，更期待她在未来有更完美的演出。

比赛开始前，黄雪辰的爸爸妈妈早早地坐在了电视机前，他们表示既要关注女儿和刘鸥的表现，也要看一看其他选手的发挥。当刘鸥、黄雪辰登台亮相时，妈妈蔡凤英的双手不由得紧紧握在了一起。“虽然她们现在的发挥还是相当稳定的，但这么重要的比赛，我们看着还是会紧张的。”蔡凤英表示，对女儿有期待，但绝不给她压力，“今天无论她取得怎样的成绩，我们都为她感到开心。”

随着刘鸥和黄雪辰以精彩的表现完成整套动作，黄雪辰的父母松了一口气，为女儿鼓掌欢呼起来。“她和刘鸥今天发挥很稳定，几个托举的动作完成得很到位。”爸爸黄逸关注女儿比赛多年，已是半个专业人士了，“接下来就看西班牙队和俄罗斯队的表现了，特别是西班牙队，是我们的最主要竞争对手。”

虽然两位中国姑娘最终以0.03分之差获得了一枚铜牌，但黄雪辰爸爸妈妈依然很开心。“虽然今天有点小遗憾，但我们还是很开心，为她们感到高兴，因为她们已经突破了自我，取得了新的成绩。”

为女儿和刘鸥的新突破感到高兴的同时，黄雪辰的父母也表达了对教练井村雅代的感激。妈妈蔡凤英说：“孩子能在奥运会上夺牌，除了自己平日里训练刻苦以外，更要感谢一直以来教练员的辛勤指导。”而黄逸则表示，要鼓励女

儿在未来的日子里更加刻苦训练，用更好的成绩来回报教练，回报众多关心她的人。

在父母眼里，1990年出生的黄雪辰虽然年纪不大，却特别能吃苦。父亲黄逸告诉记者，黄雪辰17岁那年，有一次在训练中受伤导致脚趾骨折，但她却一点都没有把这事透露给父母，带伤坚持参加了当年的世游赛。直到教练告诉黄雪辰父母这件事，他们才知道。“雪辰相当能吃苦，一方面是长期训练磨砺出来的，另一方面也是因为她特别喜欢花样游泳，愿意不断地去刻苦努力。我们看了也很感动。”谈到女儿接下来的发展，母亲蔡凤英信心满满地说：“雪辰年纪还小，未来的日子里还要加油，再冲下一届奥运会。”

奥运父母汇

博尔特带跳绳入场遭拒绝

本报综合消息 博尔特在200米预赛之后接受采访时表达了对此次奥运会过多“繁文缛节”的不满。“有些规矩太奇怪了。我早就来到体育场了，我的跳绳就放在我的包里，结果他们告诉我，我不能把绳子带进

去。我问：‘为什么？’结果得到的回答是‘这就是规矩’。明天我还会这么做的，我会把绳子塞到包的底部。”

伦敦组委会发言人表示：“如果是在进入场馆前被没收，那就是不对的。我们仍然在调查中。”（王文）

英《自然》杂志向叶诗文道歉

据新华社电 英国著名学术刊物《自然》8月7日发布声明，就其网站刊载了一篇将中国游泳运动员叶诗文和兴奋剂联系在一起的文章道歉，其相关负责人也向记者解释了这场由奥运延伸至科学界的风波中出现的一些误会。

《自然》杂志在网站原文下方发布了道歉声明，其中提到：“我们注意到相关讨论中指出的一些错误，以及相关统计中缺乏更多的细节（我们现在回头看对此表示遗憾），造成了我们支持指责叶诗文的印象，而需要强调的是，这不是我们的意图。”



文洛克(左)和曼德维尔

本报综合消息 日前，《雅虎体育》做了一项总结，盘点了“史上五大最丑吉祥物”，伦敦奥运的这对“活宝”文洛克和曼德维尔“不幸”上榜。他们给出的理由是，他们太过前卫与抽象。而其他四丑分别来自1968年和1988年冬奥会，1996年和2004年

奥运会，得到的评语都很尖酸刻薄。

盘点中称，奥运吉祥物设计的初衷就是让人喜闻乐见，而不在于奇异。虽然伦敦奥运的吉祥物文洛克和曼德维尔看起来很有活力，而且有着强烈的立体性和质感，但是“单眼”的怪异让人难以接受。就连英国人自己都不买账，英国品牌设计专家称这两只怪异的吉祥物简直就是一场“灾难”，并抨击伦敦奥组委花费巨资创造出这令人费解的设计。

此外，文洛克和曼德维尔不讨好的造型也大大影响了他们的销量。“这个吉祥物太丑了！”来自美国的汤米表示他一点也不想买吉祥物，“我想给女儿买个吉祥物玩具，但是这造型，实在不可爱。它们到底是什么？”

这是在专柜前听到最多的问题。对于这个造型奇特的“小东西”，伦敦奥运会官方的解释是：“先锋设计师的灵感来自于奥林匹克主体育馆剩余钢材的两滴具有魔力的钢水。他们头上的出租车顶灯，影射了伦敦的黑色出租车，同时也反映了他们起源于炼钢炉，两者象征了多元文化的不列颠。他们颇具特色的大眼睛拥有内置摄像头，来记录他们的经历。”不过从一诞生起，这种过于超前的设计就得到了两极的评价：“喜欢的人认为它们很酷，而不喜欢的人则讽刺它们是外星人、怪物。”（李果）

花絮

周口日报社暑期大型公益活动——

2012·高考尖子励志报告会

时间：8月11日上午8时 地点：周口人民会堂

成功人人渴望，方法如何拥有？由周口日报社、共青团周口市委主办的暑期大型公益活动——2012·高考尖子励志报告会，将于8月11日（周六）上午8时在周口人民会堂

举办。今年报告团成员将由毕业于百年名校——淮阳中学的6位考入清华、北大、中科大、复旦、南开等重点院校的高考尖子（三位理科生、三位文科生）及其班主任和家长组成。

届时，他们将为现场家长和学生揭晓走进名校的成功经验、学习心得和家教故事，并现场回答提问。

本次公益报告会门票免费，本报小记者和全市中小学生均可参

加。根据安排，小记者参加报告会时需家长陪同，可凭小记者证领取两张门票；为了满足中小学生（非小记者）及其家长的要求，非小记者每人限领一张门票；今天起开始领票，领

完为止。
领票地点：市区七一中路周口日报原址一楼
咨询电话：13592220007
18736240557

部分报告团成员简介

	姓名：刘彬彬 性别：男 毕业学校：淮阳中学 高考分数：668 考取学校：清华大学		姓名：张世林 性别：男 毕业学校：淮阳中学 高考分数：658 考取学校：北京大学		姓名：何祖冲 性别：男 毕业学校：淮阳中学 高考分数：655 考取学校：复旦大学		姓名：于慧慧 性别：女 毕业学校：淮阳中学 高考分数：620 考取学校：南开大学		姓名：刘海伦 性别：男 毕业学校：淮阳中学 高考分数：648 考取学校：南开大学		姓名：李继坤 性别：男 毕业学校：淮阳中学 高考分数：636 考取学校：南开大学
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--